

## 同受生命之恩的伴侶

五月份我們每個人都帶著自己家庭的現狀和未來來到上帝的祭壇面前，為著要得到上帝的光。跟著祭壇的資訊一起禱告的弟兄姐妹，必定會得到從上帝來的亮光。

一個人生命裏的幸福是從家庭的平安而來的。一個人生命的擴張是從與自己的靈、魂、體結合的配偶開始的。家庭不平安的人絕對不能祝福隔壁的家庭。夫婦之間沒有得著答案的人，是不能夠祝福這個時代的。家庭裏面得著永遠盼望的人，他活在世界上的一舉一動，都會得到能力。只要我們的眼睛打開，我們必能見到上帝的祝福，我們的家庭也必會領受上帝無限豐富的祝福。各位看天，何等的豐富，無論晝夜都豐富。各位看整個的世界，何等的廣大，無數的人和我們住在一起，整個世界五花八門的變化都是上帝所掌管的。各位看聖經的時候，上帝在裏面給我們的應許是何等的永遠、何等的豐富、何等的信實。整個人類的歷史都證明了上帝豐富的恩典，只要我們的眼睛打開了，只要黑暗的勢力、那蒙蔽我們心靈的東西被挪開了，就是所謂“啓蒙”了，我們就會看見、並得到。上帝實在是個無限豐富的上帝，祂把自己的兒子耶穌基督為我們犧牲了，這裏面有上帝一切的慈愛、豐富和成就。上帝的永恆應許，都在耶穌基督裏面了。我們已得到耶穌基督的人，理所當然地享受到上帝的豐富。起初上帝按自己的形象造一男一女後，賜福給他們，但從來沒有把戒律、重擔、問題給他們。從那天開始直到如今，上帝是沒有改變的，祂一直是愛我們的上帝，願意把祝福給我們的上帝，只要我們的眼睛打開的話，我們到處都會看到，我們的心也會歡喜快樂起來，而能進入上帝賜予的平安、幸福與自由裏面。常常叫我們痛苦的是我們自己，是那蒙蔽我們眼睛的魔鬼撒旦。

各位今日是蒙愛、蒙召、蒙恩、蒙受揀選的人嗎？如果不是的話，現在馬上要做開心門，接受耶穌基督，接受上帝的榮光。如果各位已經是蒙恩的上帝的子民的話，那麼最大的事情已經臨到你的身上了，最奇妙的工作已在你身上動工了。不是你的誠實能讓你認識上帝的，乃是上帝讓你能聽到福音，並用聖靈感動你，叫你能聽懂福音並相信。我們所信的是什麼？上帝成為我們自己的樣式來到世界，把上帝的一切奧秘全都給我們看了，死而復活，把祂的大愛向我們顯明了，成就了一切事工，現在坐在寶座上，掌管天上、地下一切的權柄，現在成為我們及我們家庭的頭。所謂蒙愛就是這麼一回事。如果你今天是個蒙愛、蒙恩的人的話，你的家人、孩子、旁邊的人無論怎樣也沒有關係，因為好事已經開始了，所以絕對要信，不要找藉口。你蒙恩，更徹底地瞭解了耶穌寶血的奧秘，再繼續不斷地瞭解祂，在享受上帝所賜能力的過程當中，很奇妙的事情就會發生。隨著歲月的流逝，原來叫你得救的那個上帝，會叫你旁邊的人，你的兒女，一個一個得救的，叫你的明天越來越蒙恩。這樣做，上帝的恩典一定會來的，這就是家庭月第一個禮拜的最重要的資訊。不要常常干涉、責怪、或想要改變旁邊的人，沒有用，我們都有過類似的經歷。我們作父母的，說了十年、二十年，沒有用。

作太太、丈夫的，一心想改變旁邊的人，都做過，沒有用，反而有反效果。所以，只有你蒙恩，什麼都會改變。這就是第一個秘訣。第二，就是你要抓住應許，而不僅僅只是來教會作崇拜。一個人還沒有發現神的應許是什麼，還沒有與神立約，自己的方向還沒有定出來的話，我知道他是絕對不能享受重生所帶來的一切的祝福。一個真正蒙恩的生命開始於認識上帝的應許，與神立約也因而開始了。第三，時常跟擁有同樣應許的人，同樣蒙愛的人在一起。如果和一百個蒙愛的人在一起，就會得到一百倍的愛。上帝的恩典，上帝的祝福，一直會得著的。你的整個矛盾，因著旁邊更有能力的蒙愛的肢體，很快會得釋放。在這樣的生活當中，你繼續不斷遇見貴人。借著蒙愛的、擁有同樣應許的團契，你繼續不斷會得著的。這是家庭蒙恩的絕對的原則，各位一生都不要忘記。

第二個禮拜的資訊是，第一，一個人的生命真正要得著完整的基業的話，他的生命必定要跟其源頭連接起來。自己的父母，無論信也好、不信也好，從他們身上要看到上帝的安排和上帝的慈愛。若不是上帝給我們父母，我們根本沒有今天。真的懂得和父母同享主恩的人，個人才能得到圓滿完整的神的祝福，才能長壽並得到地上的豐富，一切的基業，甚至後代的祝福。很多人不關心上一代，只祝福自己的兒女，但兒女長大後卻不孝敬自己，他們不能接受我們的思想或意念，是因為看不到我們的生命和上面的生命怎樣連接起來，因此應該讓孩子知道我們的根在哪里。孝敬父母的秘訣乃是在主裏面，應用主的安排、主的慈愛、主的理由、主的時間表、主的成就，來看父母與我今日的關係。第二，非常重要的是要親近父母，與父母之間產生親情，這是最能讓父母得喜悅的。所以請各位和父母要多聯絡，讓孩子們也看到你時常和父母享受天倫之樂的恩典。不光打電話，要以喜樂感恩的心同他們親近，幫助他們的所需，並與其他兄弟姐妹聯合起來親近父母。第三，不但我們的身體是從父母而來，也要把我們的靈魂，我們永遠的冠冕基業與父母連接起來，這是孝敬父母最重要的。要關注父母的重生；要關注父母學習得從神而來的能力，而能過全然自由的生活；要關注他們直到他們離開這個世界，使他們能夠事奉主，給他們很重要、很具體的禱告題目，讓他們為我們、也為家庭裏發生的事禱告，使他們也能得永遠的基業和冠冕。

這個禮拜要講的是夫婦關係，這是一個家庭蒙恩的最重要的開始。當一對夫婦決定了”我和我家必定事奉耶和華”的時候，不管你上一代的生活是什麼樣，從你開始，從你這一代開始，世世代代蒙恩的日子是會展開的。亞伯拉罕和撒拉在回復上帝應許的同時，即生出以撒，雅各、約瑟、以色列一切的榮光是藉著他們的生命而來的，直至今日。今日若我們夫妻的生命回復，上帝必定會祝福我們的兒女及子孫後代。我們每個人的情況都不一樣，這個禮拜的禱告題目定出來後，我在心裏迫切地禱告。一起蒙恩的夫婦，在我們教會占一半以上，但另外百分之三十是離過婚的。美國人口中一半是離過婚的，中國大陸剛剛過了一半，臺灣超過百分之四十。我們教會中這百分之三十離過婚的單身或單親人士，是為美國那百分之五十家庭破裂的人而存在的。你們對夫婦之間的矛盾更理解，可用以教育孩子們不要在矛盾裏長大，並藉著夫妻關係的矛盾，使他們更認識福音的奧秘，教導他們人非有福音不可的奧

秘。我們教會也有一些家庭，夫妻之中只有一個人信福音的，信的一方必定要回復很重要的禱告，那麼另一方蒙恩的時間表會很快來的。還有尚未結婚的青年人，你們更要好好禱告，那麼你們會很快遇見將來上帝為你們安排的白馬王子或白雪公主。

請大家翻開夫婦生活最重要的原則，彼得前書三章一至七節，“你們作妻子的，要順服自己的丈夫；這樣，若有不信從道理的丈夫，他們雖然不聽道，也可以因妻子的品行被感化過來；這正是因看見你們有貞節的品行和敬畏的心。你們不要以外面的辮頭髮，帶金飾，穿美衣為裝飾，只要裏面存著長久溫柔安靜的心為裝飾，這在神面前是極寶貴的。因為古時仰賴神的聖潔婦人，正是以此為裝飾，順服自己的丈夫；就如撒拉聽從亞伯拉罕，稱他為主。你們若行善，不因恐嚇而害怕，便是撒拉的女兒了。你們作丈夫的，也要按情理和妻子同住；因她比你軟弱，與你一同承受生命之恩的，所以要敬重她。這樣便叫你們的禱告沒有阻礙。”如果夫妻之間有矛盾，禱告就會有阻礙，也很難祝福自己的孩子。夫婦成為一體，是家庭得到祝福的重要的奧秘。起初上帝創造宇宙萬物時，其他牲畜都是雄雌同時被造，它們是為了人類而被造的。上帝造人的方法卻很特別，先按照自己的形象造了一個男人亞當，然後把所有的牲畜帶到他面前。亞當正在事奉上帝的時候，上帝覺得他一人獨處不好，而造了夏娃。其實這是上帝早有的計畫，他要借著男人的生命創造女人，“women”的意思即表示女人從男人而來。瞭解了這個，你一生的日子絕對會平安的。否則的話，你沒有平安，你的配偶沒有平安，你的孩子也不會有平安，由此惡性循環。所以上帝造女人是由亞當身上抽出一根肋骨，然後讓他們結合成為一體，並祝福他們，讓他們管理一切。上帝起初造人的美意即在此。

保羅曾主張人儘量獨身，所以，無論你目前的婚姻狀況如何，都可藉著保羅的這句話得到安慰。其實獨身的生活更好，因為沒有什麼家庭阻攔，可以更自由地培養更多的聖徒，即主的兒女，這樣更有福氣。但已經結婚的不要放棄，要在婚姻生活裏發現主的美意，跟從主、事奉主。

夫婦蒙恩而使子女蒙恩、家庭蒙恩、地區蒙恩、時代蒙恩的秘訣有三：最重要的是成為一體。現在獨身的人要和耶穌基督成為一體，將來要結婚的人要和靈、魂、體、目的、方法都一致的人結合。在眾多的人際關係中只有夫婦的關係是一體的，共有同一個生命、基業和冠冕，共有同一個後代。上帝借著夫婦關係讓我們認識聖徒和耶穌基督的關係。夫婦一體，我們和耶穌要一體，而且要貞潔，不要把眼光放在別的男人或女人身上，否則很嚴重的問題會來。就像我們認識耶穌基督後，除了祂以外，也再沒別神。如果你愛耶穌像你愛世界一樣的話，你和耶穌的關係就破裂了。這個重要的奧秘，上帝借著夫婦關係向我們顯明了。如果你是獨身的，靠著耶穌基督，與祂成為一體，你也能成為一個完全的人。

第二個原則是認識到男女是不一樣的。男女有不一樣的性情，不一樣的秉性，不一樣的興趣，不一樣的生活習慣，不一樣的表達方法，可以說男女是完全相反的。以不一樣來成

爲一體，享受對方的不同，互相補足，這是夫婦蒙恩的第二個原則。夫婦完全不一樣是從上帝的祝福而來的，是男女結婚的理由，也是對孩子最大的祝福。你的軟弱是上帝爲你安排配偶的理由，一男一女成爲一體時才能夠完整。有人說自己的配偶一無是處，這是不可能的。如果你是蒙愛的人，上帝爲你安排的配偶一定是有理由的。她的缺點會成爲你的祝福，千萬不要去試圖改變他/她，而要感化他/她。感化的力量是最大的。無論對方是多麼的軟弱，你聖靈充滿的同時，問題就會挪開。

到底什麼是福音？歸納起來就三個資訊。第一，在沒有認識上帝之前，我們是什麼？原來是死人中的死人，罪人中的罪魁，行走的精神病人。承認這個的人才是福音的開始。對自己對萬民有了清楚的認識時才是福音的開始。第二，在耶穌基督裏面什麼都可以成就，上帝的慈愛在耶穌基督裏對我們全部顯明了。第三，所以我們是尊貴的，是君尊的祭司，被揀選的族類。上帝爲我們預備的無限、永遠、豐盛的基業是何等的大！認識到自己曾是精神病人，罪人中的罪魁後，也應意識到對方也是同樣啊。所以，認識福音的人瞭解到這一點後，就一定能勝過對方的一切軟弱。所以如果各位說對方是無可救藥的話，那就證明你是根本還沒信的人。真正得到福音三個奧秘、耶穌寶血的奧秘的人，他是能夠隨時看到天國、看到主、聽見主、與主同行、被聖靈充滿的人。無論旁邊的人怎樣，你是隨時能享受天國的，能享受從上帝而來的各樣的恩賜，各樣的權柄的賞賜的。不要試圖改變旁邊的人，要忍耐，雖然配偶軟弱，但上帝是永遠一樣的全能。有時我家庭裏好像情況不好，越想負面的東西越來，我會突然感歎“我的靈啊，你爲什麼會這樣啊？”一下，就突然覺醒過來，想到上帝爲我們預備的永遠天國的喜樂的時候，就會再一次告白說：“主啊，我是真正地太肉體了，沒有你聖靈的充滿，我什麼都不能做了。”這麼一禱告，喜樂的能力，盼望的能力，慈愛的能力就全恢復了，我口裏講出的話，奇妙的，句句感人，太太也喜樂起來，孩子也喜樂起來，問題自然得到了解決。即使對方一輩子不能改變的話，也沒有關係，你所付出的，將成爲你的冠冕，成爲你孩子的祝福。

第三個原則是一父、一主、一靈成爲一體後，生養更多的神的子女。不以一父、一主、一靈成爲一體的，不可能成爲一個人，永遠是兩個人。單單爲著這個世界而生活，圍著地上的生活而奔跑的人，與爲永遠的天國而生活的人，不可能一樣的，他們不可能得到幸福美滿的。拜魔鬼撒旦的和拜上帝的，怎能成爲一體呢？我們各位當中只有一人信主的弟兄姊妹，要迫切地爲對方禱告，上帝給各位的使命不在別的地方，如果各位的另一半還未信主的話，各位一生的禱告題目要先放在這上面，否則各位的孩子不能得潔淨。成就與否是上帝的事，但你現在要立即開始禱告，對於蒙恩蒙愛的人，這是絕對的原則。聖經告訴我們只靠著你的力量、智慧和熱心，叫你的另一半信主是不可能的。只有靠著聖靈，只有上帝要成就，只有到了上帝的時間表，這事才能夠成就出來。除了上帝的辦法是沒有別的辦法的。各位真正地要開始禱告，不要把家庭的矛盾留給後代。

那麼上帝所定的方法是什麼呢？很簡單，他要和你生活在一起嗎？讓他留下，借著你的生命，他必得潔淨。他要離開你嗎？讓他平安地離開，你繼續祝福他。這不是不關心他，而是用屬靈的方法解決問題。不要一起被折磨，搞到你也滅亡、他也滅亡的地步。因為你更愛他的緣故，因為你看重他的生命的緣故，你絕對要遵守上帝所定的方法，這是最容易的。但是不是不體貼他，隨他去留，不是這樣的。如彼得前書第三章所說，甚至不信主的丈夫，因你的順服也會被感化的，從而得到聖靈，你的孩子也會得恩典。因此無論怎樣地難，也是可以順服的。如果這個禱告題目成為你一生的、永遠的禱告題目的話，那麼你是可以做到的。在每天的生活裏也是這樣，他要做什麼就讓他做什麼，但你要過以聖靈為中心的生活，你更要靠近上帝，你若放棄，那麼全家都沒有辦法了。順服的原則是不要常常作頭，要讓上帝作頭。不要常常指責對方，“你是不信主的，不懂得永生之道的，我是知道的，所以你要聽我的話。”不是這樣的。乃是跟丈夫講：“我的頭雖然是你，但你的上面還有上帝，所以上帝要我們怎麼樣……”完全信靠上帝的權威，同時尊敬丈夫的權威，丈夫信主的日子很快就會來的。

我們教會裏兩位都信主的夫婦，百分之九十還沒有達到一位父、一位主、一位靈的境界，還沒有得到一致的目標、一致的眼光、一致的方法。常常矛盾、常常掙扎、常常意見不和。得到一父、一主、一靈的夫婦絕對不會這樣的。這個目標不是在短暫的時光裏能夠得著的，而是需要相當漫長的日子。有時我全然要奉獻時，太太不跟著，這樣更大的矛盾就會來。我在屬靈的生命裏向前走，而她慢慢來時，我就會對她生氣。這個解決的奧秘沒得著時，反而比未蒙恩時更多掙扎。太太也常常會看到丈夫的不夠、丈夫的無能、丈夫的屬肉，很痛苦。這一切都因為夫婦還沒有真正地一父、一主、一靈。這是夫婦生活裏面最重要的，而且是夫婦一起要學習的功課。夫婦要成為一父、一主、一靈，需要很長的時間嗎？也不是的。秘訣在於耶穌基督的寶血。魔鬼撒旦攻擊時，只有靠著耶穌基督的寶血來擋住，想到耶穌基督的寶血，全然的釋放就來了。兩個人一起看到耶穌基督的寶血所帶來的永遠的應許、永遠的基業的時候，才能夠真正成為一父、一主、一靈。這絕對不是人的努力、人的決心、人的勇氣能帶來的。當兩個人成為一父、一主、一靈時，則凡事會同心，凡事會得著智慧。從那時開始，他們夫婦所帶來的能力會不得了的，他們的兒女也會得著同一位父，同一位主，同一位靈，以同一個目標，用同樣的方法來生活的。否則孩子在父母矛盾的信仰生活裏會更掙扎，他們蒙恩的時間表也會來得更慢。

我們當中離過婚的，成為單親的，我用耶穌基督的愛來勸各位，最好一生一個人生活，不要再陷入婚姻的捆綁裏面了，因為時候漸少了，末世的時候到了，各位的丈夫--耶穌基督，是最完美的。只要你一人蒙恩，完全靠著祂，得到從耶穌基督所來的一切的奧秘的時候，你能夠拯救這個世界一半離婚的人。

我們當中決定一生獨身的青年人，我勸各位儘管這樣做。我的女兒就常常這樣說，我說很好。如果兒子也這樣說，我也說很好。但如果獨身的理由是爲了自己，爲了享受這個世界的原因的話，那麼這樣的動機是要受咒詛的。如果獨身是爲了生養更多的門徒，像保羅一樣，有這樣異像的人，我是勸他們這樣做的。但如果上帝的安排是你需要配偶的，那麼你現在開始禱告，要得到一父、一主、一靈的配偶，那麼在最適合的日子裏，這樣的人會出現的。

感謝讚美主，主與我們同在，我們還有什麼問題呢？主愛我們，我們還有什麼問題呢？我們要從禱告開始，要使一切的矛盾變成祝福。這樣做，我們會看到上帝的憐憫，上帝的恩典也會臨到我們的家庭的。“你們當曉得真理，真理讓你們得全然的自由。”